
11⑲
1-11-1111sat"'""-
A
る k

うる
のび
くに

○

so------
？のび½で！なが

ばねBからしか
力をうけない

運動方程式をたてると ばねがかるい（m=0)

ma=mg-5←5で示したい のとこな
めう-だたいながにが

な！｣Aんの
びの FA→天井•-..... ､ す

"

は
作用反作用

作用反作用_？るのび
½

前→A

とぶ

( (

I L

FromEric)
⅓↓mg

Fm→B

上図から
どどでだと2となることがわかる。



四、続き
S = k 2 ( z . . . ① S=Ki)（1"・②

まだつく=x、+xzである。（③
①、②式を変形して

2=，

☁

、x,=¼
③ に 代 入 し て

x = e e
⇒ x=(Et)s⇒S=，'_・x

⇒ S = ､、
（2
運動方程式に代入する
ma -m g - S

⇒ m a - m g - i e o x
⇒ m a = - 4でがが縹での
⇒ - m ipy)=一！！¼(x-k.tw?
m4T)

⇒ w = F m



1（12）続
た w̅ よ り

T ニ ス 大 k2）は
f=やより
f=2はんたー、，に

※直列の合成ばね定数 Kを
k - i t k
で求めて、K'の鉛直ばね振り子として
解いても同じ結果が得られる。


